

ΣΤΙΣ 6 μ.μ. ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΣΕ 37 ΠΟΛΕΙΣ

«Ανάσα αξιοπρέπειας» στις πλατείες όλης της Ελλάδας

» **Συνεχίζεται** το αυθόρμητο κύμα στήριξης της ελληνικής πρότασης στις διαπραγματεύσεις για το χρέος, καθώς, μετά τις μαζικότερες συγκεντρώσεις ενάντια στις πολιτικές λιτότητας που πραγματοποιήθηκαν σε πόλεις όλης της χώρας την περασμένη Πέμπτη, έχουν προγραμματιστεί μέσα από τα social media νέα παλλαϊκά συλλαλητήρια αυτή την εβδομάδα. Οι πόλεις στις οποίες έχουν προγραμματιστεί διαδηλώσεις είναι: Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Ηράκλειο Κρήτης, Πάτρα, Ιωάννινα, Βόλος, Λαμία, Τρίκαλα, Καστοριά, Δράμα, Κατερίνη, Σέρρες, Καβάλα, Καλαμάτα, Αλεξανδρούπολη, Κομοτηνή, Φλώρινα, Ξάνθη, Σπάρτη, Πύργος, Κόρινθος, Αίγιο, Χανιά και Ρέθυμνο. Διαδηλώσεις θα γίνουν επίσης σε: Ρόδο, Τήνο, Κάλυμνο, Λέσβο, Πάρο, Σύρο, Σάμο, Κέρκυρα, Ζάκυνθο, Λευκάδα, Χίο και Κω.

Με αίτημα για «ανάσα αξιοπρέπειας» και με κεντρικό σύνθημα: «Δεν εκβιαζόμαστε, ούτε βήμα πίσω στους εκβιασμούς», το κάλεσμα που

διαδίδεται μέσω του Διαδικτύου καλεί τον κόσμο «να πλημμυρίσει» την Τετάρτη (ημέρα διεξαγωγής του έκτακτου Ευροζουρ), στις 6 το απόγευμα, την Πλατεία Συντάγματος, τον Λευκό Πύργο και τις κεντρικές πλατείες των υπόλοιπων πόλεων προκειμένου να στείλει σαφές και μαζικό μήνυμα τερματισμού της λιτότητας προς τους Ευρωπαίους εταίρους. Αντίστοιχες κινητοποιήσεις έχουν προαναγγελθεί και για την Κυριακή 15 Φεβρουαρίου, οπότε θα πραγματοποιηθούν δράσεις συμπαραστάσης προς την Ελλάδα σε πλατείες ευρωπαϊκών πόλεων.

«Οι εκλογές τελείωσαν και προέκυψε μια κυβέρνηση που θέλει να εκπροσωπήσει τις ανάγκες μας κόντρα στα συμφέροντα της ολιγαρχίας στην Ευρώπη. Προσπαθούν να μας εκβιάσουν και να μας φοβίσουν», αναφέρεται στο σχετικό κάλεσμα. «Να μην τους κάνουμε τη χάρη! Να πάρουμε τη σκυτάλη και να σηκώσουμε το γάντι! Ηρθε η ώρα να πάρει και ο λαός την υπόθεση της ανατροπής στις



Με κεντρικό σύνθημα
**«Δεν εκβιαζόμαστε,
ούτε βήμα πίσω
στους εκβιασμούς»**

πλατές του. Να υψώσουμε το ανάστημά μας και να στείλουμε ένα παλλαϊκό μήνυμα ενάντια στη λιτότητα και τα Μνημόνια, υπέρ της δημοκρατίας και της προκοπής. Να μη μασήσουμε στους εκβιασμούς της τρόικας και των υποστηρικτών τους στην Ελλάδα, ολιγαρχία, καναλάρχεις» είναι το μήνυμα που στέλνεται. Και καταλήγει ως εξής: «Ηρθε η ώρα να φοβηθούν αυτοί και να ακούσουν δυνατά τη φωνή μας. Επιλέγουμε



την αξιοπρέπεια και ζητάμε για εμάς και τους λαούς όλης της Ευρώπης μια μεγάλη ανάσα αλλαγής. Καλούμε όλους τους λαούς της Ευρώπης να δείξουν έμπρακτα την υποστήριξή τους στον αγώνα του ελληνικού λαού και της ελληνικής κυβέρνησης για μια Ευρώπη της δημοκρατίας και της αλληλεγγύης. Θα νικήσουμε!»

«Ηρθε η ώρα να υψώσουμε το ανάστημά μας, να διαδηλώσουμε για τη δημοκρατία, την εθνική ανεξαρτησία και την αξιοπρέπεια», τονίζει το ΜΕΤΑ υπογραμμίζοντας ότι «συμμετέχει ενεργά και υποστηρίζει τις

λαϊκές κινητοποιήσεις και διαδηλώσεις». Θεωρώντας «αναγκαία την παρέμβαση του λαϊκού παράγοντα στις πολιτικές εξελίξεις, ο οποίος πρέπει να βάλει τη σφραγίδα του και να απαιτήσει την επιτάχυνση βαθιών τομών και αλλαγών που έχει ανάγκη ο τόπος χωρίς να κάνει καμιά υποχώρηση απέναντι στις πιέσεις της Ε.Ε. και των δανειστών», το ΜΕΤΑ καλεί «το εργατικό-συνδικαλιστικό κίνημα να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων, να ενωθεί με το λαό και να στείλει ένα παλλαϊκό μήνυμα κατά της λιτότητας και των Μνημονίων».

